
 
 

 
 

 

ATA DA I REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONGETUR 2025 

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2025  

 

DATA E LOCAL: 06 de maio de 2025, às 14h00, on-line, via Microsoft Teams 

ORDEM DO DIA: I Reunião extraordinária Congetur 2025 

PRESENÇAS: lista de presença no final da ata 
 

REGISTROS E DELIBERAÇÕES: 
 

Sra. Raquel Vettori, da SPTuris inicia a reunião considerando que o quórum de 

maioria absoluta foi atingido em primeira chamada, dando as boas-vindas a todos 

os presentes, apresentando as cadeiras presentes e a pauta do dia: 

 

- Eleições Congetur 2025-2027 

- Aprovação do Regimento Interno do Congetur 

 

Sra. Raquel Vettori, da SPTuris apresentou o cronograma da Eleição do Conselho 
2025/2026 e justificou a reunião extraordinária explicando que, considerando os 
prazos da eleição, seria importante ter o novo Regimento Interno já aprovado, em 
especial porque o novo regimento prevê novas cadeiras que já poderão ser eleitas 
no caso da aprovação.  

 06/maio – Aprovação do novo Regimento Interno 
 07/maio – Publicação D.O dos seguintes documentos: 

o Edital de Eleição dos Conselheiros – Biênio 2025/2026 
o Portaria da Comissão Eleitoral 
o Regimento Interno 
o Portaria de Reestruturação do Congetur 

 07 a 21/maio – Cadastramento dos interessados em concorrer ao cargo de 
conselheiro 

 22 a 26/maio – Prazo para análise das inscrições, pela Subprefeitura 
Parelheiros 

 27/maio – Resultado das inscrições: deferimentos e indeferimentos 
 27 a 31/maio – Providências e ajustes, no caso dos indeferimentos 
 02/junho – Publicação da lista final dos candidatos 



 
 

 
 

 03/junho – Reunião com os candidatos, para que sejam esclarecidas as 
responsabilidades e atribuições dos conselheiros, se eleitos; 

 09/junho – Data da eleição 
 Maio a 05 junho – Indicação de representantes do Poder Público 
 14/julho – Posse do novo conselho (Representantes do Poder Público e 

Sociedade Civil 

 

Sra. Raquel, da SPTuris informa que dentre as principais mudanças, estão o 
acréscimo de cadeiras no conselho, passando das atuais 22 para 30, sendo 15 do 
poder público e 15 da sociedade civil, mantendo a paridade; alterações em relação 
às responsabilidades da diretoria, e uma série de outros ajustes pontuais, 
decorrente da necessidade de atualização, esclarecimentos de casos omissos e 
outros pontos observados ao longo da gestão. Explicou que em função dessas 
mudanças, a versão preliminar foi enviada por whatsapp, para análise prévia dos 
conselheiros. 

Sra. Raquel, da SPTuris explicou que faria a leitura dos documentos e caso algum 
conselheiro – ou o suplente, na ausência do titular,  tivesse alguma consideração, 
deveria se manifestar pedindo destaque, que ao término da leitura os destaques 
seriam discutidos. 

Ao término da leitura e ajuste dos destaques, o Regimento foi aprovado por 
unanimidade, conforme votação: 

 

 

  



 
 

 
 

 

 

Reunião finalizada às 15h45. 

 

São Paulo, 06 de maio de 2025 

  



 
 

 
 

  



 
 

 
 

Lista de Presença 

  

  



 
 

 
 

 

  



 
 

 
 



 
 

 
 

 

  



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

  



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

  



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

  



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 


